
M. Aquila Pertschy nővér gyászjelentése 
 
Mária Aquila nővér 2022. január 22-én,  98 éves korában  halt meg a dél-németországi 
Köschingben, a schönstatti nővérek idősotthonában. 
Paraszti családban született a néhai Jugoszláviában, Filipovóban. Ősei a 17-18. században 
vándoroltak ki Dél-Németországból Dél-Magyarországra, az úgynevezett  Bácskába. Négy 
testvérével nevelkedett. 
Hat évig járt általános iskolába, ahol meg kellett tanulnia a szerb nyelvet. 
Ő maga így számol be a Schönstatthoz és a családunkhoz vezető útjáról: ”Egy német schönstatti 
atya, Rudolph Klein-Arkenau tartott 1937 végén előadást a szülőfalumban. Schönstattot a 
Háromszor Csodálatos Anya kegyelmi helyeként mutatta be. Beszélt az alapító nemzedékről és a 
szeretetszövetségről. »Schönstattban mindenki számára van egy hely« - ez a kijelentés mélyen 
megérintett. Számomra is? Vajon az Istenanya engem is nagy feladattal akar megbízni hazánk és 
népünk szolgálatában?” 
A beöltözésre 1941. augusztus 14-én este került sor Schönstattban. Különböző állomások után 
1957-ben Mária Aquila nővért Bécsbe helyezték. Ez idő alatt a magyar szemináriumban élt. Itt 
találkozott az 1956-os forradalom idején Bécsbe menekült magyar teológushallgatók utolsó 
csoportjával. Megismertette őket a schönstatti lelkiséggel, és megszervezte, hogy 
Schönstattban tölthessenek egy nyári hetet. Ketten közülük jelentős szerepet töltöttek be Schönstatt 
ausztriai és magyarországi elterjedésében: Kristóf János működésének és életáldozatának 
köszönhetjük a bécsi Kahlenbergen lévő Schönstatt-szentély felépülését, Gódány Róbert és 
felesége bátorságának és schönstattszeretetének pedig a viruló, eleven magyar Schönstatt- 
családmozgalmat és az óbudavári kegyhelyet. A szentély 2005-ös szentelésen Tilmann Beller atya a 
„magyar Schönstatt mozgalom nagymamájának” nevezte Aquila nővért. 
 
M. Aquila nővér 1939.12.18-án találkozott először Kentenich atyával, aki „Bácska hercegnőjének” 
nevezte. 
Később írt is neki néhány sort: „Aquila. Sasként a Nap felé!” - A neve sast jelent. 
Egy Mária-kép hátoldalára pedig azt írta neki: „Ne felejtsd el, hogy én vagyok az édesanyád” és 
Magyarország - a Duna-menti föld, Szent István koronájának 
földje és Mária országa – váljon az Otthondal országává.” 
 
 


